



**ERRATA POR INCORREÇÃO**

Onde se lê:

<b>Agricultor</b>	<b>JOAO PAULO ALVES DE OLIVEIRA</b>				
<b>Município</b>	<b>Escola</b>	<b>item</b>	<b>Qtd.solic</b>	<b>Qtd.forn</b>	<b>Valor</b>
Agua Branca	EEEFM José Nominando	Maracujá	400kg	400kg	R\$ 1.440,00

Leia-se:

<b>Agricultor</b>	<b>JOAO PAULO ALVES DE OLIVEIRA</b>				
<b>Município</b>	<b>Escola</b>	<b>item</b>	<b>Qtd.solic</b>	<b>Qtd.forn</b>	<b>Valor</b>
Agua Branca	EEEFM José Nominando	Maracujá	400kg	400kg	<b>R\$ 2.268,00</b>

Princesa Isabel, 05 de setembro de 2022.

**Patricia Barbosa Nunes**

**Matricula: 187.259-1**

Presidente da Comissão Processante de Julgamento da Chamada Pública 11ª GRE